

Erratum

J Pharmacol Sci 98, 66 – 76 (2005)

“Detailed Pharmacological Characterization of 5-HT_{1A}-Receptor-Mediated [³⁵S]GTPγS Binding in Rat Hippocampal Membranes”

Yuji Odagaki and Ryoichi Toyoshima

The authors would like to make the following correction:

In Table 2, page 73, the K_b values were incorrectly given.

Table 2 should read:

Table 2. Antagonist properties of 5-HT-stimulated [³⁵S]GTPγS binding in rat hippocampal membranes

Compound	n	p <i>K_b</i>	<i>K_b</i> (nM)
WAY100635	4	9.32 ± 0.03	0.48
(WAY100635)	4	(9.29 ± 0.04)	(0.51)
Methiothepin	3	8.48 ± 0.07	3.3
S(–)-Cyanopindolol	3	8.36 ± 0.05	4.4
S(–)-Pindolol	3	7.44 ± 0.08	37
S(–)-Propranolol	3	6.87 ± 0.05	130
GR127935	3	6.44 ± 0.07	360
Ritanserin	3	6.38 ± 0.07	420
SB224289	3	— ^a	— ^a
GR55562	3	— ^a	— ^a
BRL15572	3	— ^a	— ^a
Ketanserin	3	— ^a	— ^a
LY278584	3	— ^a	— ^a

Values in parentheses were determined under Condition II (100 μM GDP, 5 mM MgCl₂, and 150 mM NaCl). All other values were determined under Condition I (20 μM GDP, 5 mM MgCl₂, and 100 mM NaCl). ^a Inactive as an antagonist.